
                                       

  
 
 
 

 

 

３年ぶりに来場制限なしの体育大会、終わった後の生徒の表情からは、自然と笑顔がこぼれていました。ブロ

ックで切磋琢磨しながら創造したソーラン節は、来場者に感動をもたらしました。体育大会で結ばれた強い絆

は、自信となって、今後の学校生活につながっていくことでしょう。 

その体育大会も無事に終わり、これから市中総体に向けて切り替えていこうとした矢先に、新型コロナウイル

スによる近隣校の学校・学級閉鎖が相次ぎ、本校も感染者が増加しました。感染防止に向け、早期対応を図った

のですが、感染力が強いと判断しました。市中総体２週間前ではありましたが、金曜日から３日間、部活動停止

とさせてもらいました。お陰様で、翌週の月曜日から拡大することもなく、現在、学校も落ち着いている状況で

す。ご協力ありがとうございました。 

さて、先日、体育大会のアンケートを保護者対象にとらせてもらいました。多くの保護者の方にご回答いただ

き、ありがとうございました。集約しましたので、ポイントを絞って結果をお知らせします。 
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「有中旋風２０２３」 感動の体育大会をありがとう！ 

 

です！ 



                                       

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

つながる、広がる、高め合う生徒会活動 
 ５月３０日（火）に生徒総会を開催しました。生徒総会は、生徒会規約にあるように、会の最高決議機関で

す。生徒会役員にとって、一大イベントで、体育大会と並行しての準備は大変だったと思います。 

歴史を振り返ると、男子の長髪、女子の体操服など、生徒の声から大きな変革があっています。お父さん、お

母さんの頃も生徒総会で毎年、要望にあがっていたのではないでしょうか。また、有中女子の冬服は、以前茶色

だったから、生徒総会がきっかけとなり、見直された経緯があったと推測しています。 

今回、各学級からも多くの要望が出てきました。メディアでも取り上げているように、全国で校則の見直しが

行われています。本校でも、今年度、校則検討委員会を立ち上げ、積極的に見直しを遂行する予定です。以下の

要望が出されましたが、職員会議でも検討していきます。 

 

 

 

 

１ 靴下を白以外にしてほしい 

２ ツーブロックを許可してほしい 

３ トイレのドアを廊下から見えないようにしてほしい 

４ 昼休みに体育館を使いたい 

５ 学期に一度、球技大会を開催してほしい 

６ 中庭の池にネットをつけてほしい 

７ 朝の挨拶運動を生活部もしてほしい 

８ 学習部のコンテストの教科を増やしてほしい 

９ 放課後の１０分間走のとき、音楽をかけてほしい 

10 給食を班で食べてもいいようにしてもらいたい 

11 冬にブランケットを使用させてもらいたい 

12 朝から金魚に餌をあげたい 

●今後も午前中開催がよい 

 ・熱中症の心配 

 ・生徒メインの行事だから 

・午前中だけでも十分に楽しめる 

・観覧するのにちょうどよい時間 

・弁当の準備の負担 

 ・生徒の体力的な負担、疲れ 

 ・コロナ感染拡大の心配 

 ・先生方の負担 など 

●従前の一日開催がよい 

 ・弁当を囲む時間があってよい 

 ・半日では物足りない 

・もっと見たい など 

最後の感想には、生徒の励みとなるようなコメントもあり、少しだけ掲載させてもらいます。また、検討す
べきご意見もありました。今回の結果は、次年度に生かしてまいります。 
 
〇体育大会お疲れさまでした。子ども達が一生懸命に取り組む姿、声を掛け合う姿、楽しそうな笑顔、ブロ
ックでの一体感を見ることができて感動しました。ソーラン節、とてもよかったです。暑い中、毎日ご指
導ありがとうございました。 

〇小学校とはまた違い、全ての競技において中学生ならではの迫力があり、子どもたちのパワーに圧倒さ
れ、見ていてとても楽しかったです。来年も必ず応援に行こうと思いました。 

〇３年生の頑張りを見て、１・２年生はまた引き継いでいくのかなと感じる体育大会でした。特に学年対抗
やソーラン節の一致団結は伝わりました。家族全員で見れて嬉しかったです。祖母も孫の姿をみれて大変
喜んでました。ありがとうございました。 

今回、写真やグラフを見やすくするためカラー印刷をしています。今後は、モノクロ印刷をしますが、ホ

ームページにはカラーで掲載していきます。 


